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Knjižničari osnovnih i srednjih škola Bjelovarsko-
bilogorske županije su tijekom protekle godine sudjelovali 
u nizu stručnih aktivnosti usmjerenih na unapređenje rada 
knjižnica i jačanju profesionalnih kompetencija. Stručne 
skupove obilježili su raznoliki sadržaji, inovativne 
radionice i suradnja sa stručnjacima iz različitih područja.

U svibnju 2025., održan je drugi županijski stručni 
skup školskih knjižničara u II. osnovnoj školi Bjelovar, 
a bio je tematski posvećen analognim aktivnostima u 
knjižnici. U vremenu snažne digitalizacije, sudionici su 
istraživali važnost čitanja, društvenih igara i aktivnosti 
koje jačaju koncentraciju i kreativnost učenika. Gostujuća 
predavačica Anda Bukvić Pažin predstavila je metode 
poticanja čitanja, dok su primjeri dobre prakse, poput 
recikliranja tekstila i podcasta, dodatno naglasili koliko 
knjižnice mogu biti poticajno te kreativno okruženje, a 
iz čijih aktivnosti može biti organizirana i modna revija. 

 Treći stručni skup održan je u srpnju 2025. u 
Turističko-ugostiteljskoj i prehrambenoj školi Bjelovar. 
Na skupu se raspravljalo o kritičkom mišljenju, održivom 
upravljanju knjižničnim prostorima i zelenim praksama. 
Najveće zanimanje izazvala je radionica izrade terarija, 
koja je potaknula sudionike na razmišljanje o novim, 
estetski privlačnim i edukativnim rješenjima za uređenje 
knjižnica. Izvrsne evaluacije svjedoče o visokoj razini 
zadovoljstva i profesionalnoj korisnosti skupa.

U novoj školskoj godini održan je 12. prosinca 
2025. prvi skup Županijskog stručnog vijeća školskih 
knjižničara u Ekonomskoj i birotehničkoj školi Bjelovar. 
Tema skupa bila je Čitanje u digitalno doba i promicanje 
djelatnosti školske knjižnice. Sudionici su poslušali 
izlaganje Dejane Bedeković o ulozi knjižničarskih udruga 

u profesionalnom razvoju knjižničara. Radionica Biljane 
Barišić Mudri o čitateljskim klubovima potaknula 
je razmjenu praktičnih ideja, a predstavljen je i niz 
primjera dobre prakse: projekt Upoznaj svoje sugrađane, 
inicijativa Mala slobodna knjižnica te su razmijenjena 
iskustva tijekom izrade školskih monografi ja. Završna 
rasprava i evaluacija potvrdile su da su ove teme izrazito 
relevantne za suvremene školske knjižnice.

Ponosni smo na kolegicu Tanju Nađ koja je na 
prijedlog članova Stručnog vijeća školskih knjižničara 
kandidirana za nagradu Najknjižničar u 2025. godini. 
Priznanje za iznimne uspjehe u knjižničarstvu svečano joj 
je uručeno na 44. skupštini Društva knjižničara Bilogore, 
Podravine i Kalničkog prigorja 23. svibnja 2025. u Slatini.

Tijekom cijele godine, knjižničari su međusobno 
komunicirali i surađivali putem platforme MS Teams, 
uključivali se u Erasmus+ i eTwinning projekte te aktivno 
sudjelovali u inicijativama i aktivnostima knjižničarskih 
udruga. Evaluacije provedene tijekom godine, pokazale 
su da sudionici posebno cijene praktične radionice, 
razmjenu iskustava i primjere dobre prakse. Kao poželjne 
teme za budući rad istaknute su biblioterapija, motivacija 
učenika, modularna nastava, jačanje suradnje s učiteljima 
te primjena umjetne inteligencije u knjižničnim uslugama.

Županijsko stručno vijeće školskih knjižničara 
Bjelovarsko-bilogorske županije u 2025. i 2026. 
godini održalo je kontinuitet stručnog usavršavanja i 
međusobnog povezivanja. Iskustva drugih, primjeri 
dobre prakse i preporuke, predstavljat će temelj za daljnje 
planiranje programa rada te unapređenje knjižničnih 
usluga u školskim knjižnicama osnovnih i srednjih škola 
diljem županije. 


